

# 我市计划招录 93 名公安民警

## 同时招录 79 名政法干警培养体制改革生

□晚报记者 张洪涛

本报讯 昨日，记者从市公务员局获悉，今年，河南省将面向社会统一考试录用公安机关人民警察 1400 名，其中，周口市计划录用 93 名，报名时间从 8 月 29 日 8:00 开始到 9 月 2 日 18:00 结束。

市公务员局录用交流科相关负责人介绍，此次我市公安机关计划录用 93 名人民警察，其中周口市公安局 50 名，项城市公安局 14 名，扶沟县公安局 21 名，沈丘县公安局 8 名。记者注意到，此次我市计划录用的警察岗位大部分是特警岗位。

根据《2014 年河南省统一考试录用公安机关人民警察实施方案》的要求，凡具

有河南户籍、符合报考条件的在职人员、退役士兵和其他社会人员，具有河南户籍或生源地为河南、符合报考条件的普通高等院校应届毕业生（含按照有关政策应当视为应届毕业生的人员）均可报名。报考省辖市及以下公安机关职位的，年龄为 18 周岁以上、30 周岁以下，其中应届硕士、博士研究生（非在职）和报考法医职位的，为 18 周岁以上、35 周岁以下；报考特警职位的，年龄为 18 周岁以上、25 周岁以下。

据悉，此次招录采取网上报名的方式进行，报考人员须于 8 月 29 日 8:00 至 9 月 2 日 18:00 期间登录河南人事考试网（http://www.hnrsks.gov.cn），进行网上报名。笔

试将于 9 月 20 日、21 日两天进行。

又讯 今年，河南省委政法委等 8 个部门按照中央部署，启动今年全省政法干警招录培养体制改革试点工作，全省计划招录 1200 名政法干警培养体制改革生，定向培养方向为全省基层公安机关。其中，周口市计划招录 79 名，报名时间从 8 月 29 日 8:00 开始到 9 月 2 日 18:00 结束。

根据《2014 年河南省政法干警招录培养体制改革试点工作实施意见》的要求，此次招录培养是通过公务员考试和教育入学考试一并统考的方式，择优录取一批优秀人才送到相关高校设立的试点班进行学习培养。学习期满成绩合格并获得相应学历学位的人员，按入学时确定的定向单位录用为县

（市）级以下政法机关公务员，服务一定年限后方可交流。

招录对象为中国人民解放军、中国人民武装警察部队（包括公安现役部队）现户籍在河南、符合报考条件的退役士兵；全日制普通高等院校户籍或生源地在河南、符合报考条件的应届毕业生（含 2012 年和 2013 年毕业未就业的高校毕业生，及按照国家规定视为应届毕业生的人员）。另外，招录计划的 20% 专门面向大学生退役士兵。

据悉，此次招录采取网上报名的方式进行，报考人员须于 8 月 29 日 8:00 至 9 月 2 日 18:00 期间登录河南人事考试网（http://www.hnrsks.gov.cn），进行网上报名。笔试将于 9 月 20 日、21 日两天进行。

## 500 米的路段连续两车撞倒护栏

### 事发市区交通大道 所幸无人伤亡



□晚报记者 姬慧洋  
实习生 史少坤 文/图

本报讯 8 月 28 日上午 9 时许，在市区交通大道一段长不足 500 米的道路上（中州大道至五一路段）连续发生两起车撞护栏事故，所幸两起事故无人伤亡。

昨天上午，记者在交通大道与中州大道交叉口附近的事故现场看到，一辆黑色奇瑞轿车前部凹陷，车前几米处交通护栏严重受损歪倒在地上。记者了解到，事故

车辆是豫 A 牌照的外地车辆，驾驶员不熟悉路况加之速度过快造成事故发生，轿车受损严重，所幸驾驶员未受伤。

随后，记者来到周口十九中对面快速道路上的另一处事故现场，见到交警正在紧张处理事故。事发处一辆别克越野车把一排护栏“拦腰截断”，车辆右前方受损，损坏的三段护栏歪倒在非机动车道上。据事故处理人员透露，别克车主为避让急转弯的电动三轮车而撞向路边护栏，所幸当时护栏旁没有过往车辆和行人，未造成人员

伤亡。

事故车车主愤怒地告诉记者：“当时一辆电动三轮车闯入快车道中间并突然转弯，我赶紧踩刹车并往右打方向盘，总算没撞到它，但还是撞到了护栏。”周围群众告诉记者，过往电动三轮车进入机动车道的现象十分普遍，甚至有的三轮车还在机动车道上逆行！大伙儿表示希望有关部门能够管理一下非机动车闯入机动车道的违法行为。

## 心意六合拳国际邀请赛暨传统武术比赛

### 淮阳豫东少林文武学校 斩获 36 金 团体总分第一

□通讯员 四新 宋新礼

本报讯 日前，2014 年首届“长青杯”心意六合拳国际邀请赛暨传统武术比赛在周口市体育馆隆重举行。淮阳豫东少林文武学校共获 36 枚金牌，并获得团体总分第一名、团体一等奖、优秀组织奖。

作为国家级非物质文化遗产的心意六合拳，首次在周口举办国际邀请赛，共有来自美国和中国台北、安徽等地的 57 支代表队 666 名运动员参赛，规模空前。淮阳豫东少林文武学校 70 多名队员在周口市人大代表、淮阳豫东少林文武学校校长朱明峰的带领下参加了此次比赛。

淮阳豫东少林文武学校的队员们，不畏强手，奋勇拼搏，以其精湛的技艺在少儿组、青少年组、成年组传统武术项目的比赛中，共获得 36 枚金牌、44 枚银牌、62 枚铜牌，还获得团体总分第一名、团体一等奖、优秀组织奖等荣誉，充分彰显了淮阳作为全国武术之乡的实力。

## 自动语音广告成为新的“牛皮癣”

□晚报记者 徐松

本报讯 最近许多市民向本报反映，一个号码为 0394-8568111 的固定电话反复拨打市民的手机，电话接通后对方会自动播放一段语音广告。比起垃圾短信，这样的语音广告更是防不胜防，让人接听以后徒生一肚子气。市民真的拿这种电话没办法吗？

市民李先生表示，今年 8 月中旬以来，无论是在上班还是休息时间，这个骚扰电话都会自动打进来。刚开始他以为是固定电话，而且号码是本市的，就以为是业务电话。谁知一接通，对方就自动播放一则英语补习广告，听起来很是烦人。而且一天能接到好几回，却无可奈何，后来只能看到这个号码就挂掉。

李先生回拨这个号码了解到，这是一家位于市区五一路中段的私人办学机构。当李先生表示这种广告影响市民生活，要求对方取消时，对方说“好的，好的。”然而不一会儿，

李先生又接到了这个广告电话。

针对此问题，记者打开搜索引擎输入“语音广告”等关键字，很容易就找到了冠以“广告公司”、“网络科技公司”等名提供“语音群呼”业务的网页。根据记者调查，一个电话语音广告的平均花费大约在几分钱到 1 角钱之间，一个发布语音广告的平台，覆盖用户群一天一般都能达到几万人。

一些网络公司的推销简介显示，“语音群呼”软件可以代替几十个人拨打，安装到电脑上面，只需要给软件导入大批号码，它可以一次性拨打数十个号码，并可持续拨打、反复拨打。听到广告有意向的客户，可以按键转接到人工服务。

针对此情况，记者联系了周口网通公司 10010 服务热线，接线员表示无法监控此类号码，建议报警。周口市公安局民警表示，对此类肆意扰民的行为，他们将配合文化稽查人员进行查处。

## 沙颍河上白鹭飞



8 月 27 日早上，天空中虽然下着细雨，但沙颍河市区段出现的一群白鹭却吸引了不少市民驻足观看。据悉，豫东地区是很多鸟类迁徙的通道，所以白鹭出现在我市是一种正常现象。晚报记者 王凯 摄